


{3°_-0p_02) Resolver sumas de dos sumandes en verlical zin llevar con ruimercs nalurales hasto, 99.999.
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{3°_0p_02) Resolver sumas de des sumandes en verlical gin llevar con rdimercs nolurales haslo, 99.999.
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{3°_-0p_02) Resolver sumas de dos sumandes en verlical zin llevar con ruimercs nalurales hasto, 99.999.
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{3°_0p_02) Resolver sumas de des sumandes en verlical gin llevar con rdimercs nolurales haslo, 99.999.
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{3"_0p_03) Resolver sumas de dos sumandos er verlical Uevande con nameres nalurales hasla 99.999.
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{3"_0p-03) Resolver sumas de dos swrandes en verlical levande con nimercs nadurales hasta 99.999.
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{3"_0p_03) Resolver sumas de dos sumandos er verlical Uevande con nameres nalurales hasla 99.999.
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{3"_0p-03) Resolver sumas de dos swrandes en verlical levande con nimercs nadurales hasta 99.999.
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{3"_0p_03) Resolver sumas de dos sumandos er verlical Uevande con nameres nalurales hasla 99.999.
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{3"_0p-03) Resolver sumas de dos swrandes en verlical levande con nimercs nadurales hasta 99.999.
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{3"_0p_03) Resolver sumas de dos sumandos er verlical Uevande con nameres nalurales hasla 99.999.
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{3"_0p-03) Resolver sumas de dos swrandes en verlical levande con nimercs nadurales hasta 99.999.
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{3"_0p_0% Resolver sumas de Lres sumandes en verlical sin Uevar con nimercs nalurales hasta, 99.999.
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{3"_Op_04) Resolver sumas de lrea sumandos en verlical sin Uevar con nimerocs nalurales hasta 99,999,
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{3"_0p_05) Resolver sumas de rea sumandos en verlical, levande con ruimercs nalurales hasta, 99.999.
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{3"_0p-05) Resolver sumas de Lrea sumandes en verlical levande con riimercs nalurales hasla, 99.999.
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(3°_0p_06) Resclver mentalmente sencillas eperacicnes de suma,con nimercs naturales hasta 99.999.

‘Resuelve laa siguientes operaciones de caleulo mental:

(3°_0p_06) Rescler mentalmente sencillas cperacicnes de suma con nimercs naturales hasta 99.999.

Vicente Meinere Claramunt

‘Resuelve laa siguientes operaciones de caleulo mental:

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin Uevar con niumerca naturales hasta 99.999. Hesar ol planlcamiento s e s cunte o se ha oblaido o relado et

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

‘Una tuberia. de aqua pasa per una ciudad que tiene 67.364 habitantes y
también per otra ciudad con 22.123 habitantes. ;71 cudntas peracnas beneficia
la tuberia?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin llevar con nimercs naturales hasta 99.999. fesar o ey as eperach bkt s ot sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Segiin. el censo de 2.019, la, ciudad de Segovia, tenio, 51.683 habitantes y, la
ciudad de Soria tenia 38.102 habitantes. ; Cudnta poblacién habia entre las dos
ciudlades en el 2.019?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin Uevar con niumerca naturales hasta 99.999. Hesar ol planlcamiento s e e s haabtnido e resllado coreete.

Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

&nmi colegio habia 2456 cipreses redeande el patic y otres 23 en la entrada. Si
se han plantade 321 cipreses mds. ; Cudntos arbeles hay ahora en mi colegic?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esenclales de wn proble lusdutmmplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin llevar con nimercs naturales hasta 99.999. Hear  plrcanieno wsopracons e dinoseha o'imkle dromtdocornat,

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Ingrid gastc- 142 € en un abrigo-y 156 € en un paraguas. Tras las compras, le
quedaban en el monederc 42 €. ;Cudnio dinerc tenic antes de realizar las

compras?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin Uevar con niumerca naturales hasta 99.999. Hesar ol planlcamiento s e e s ha abtnido e resllado coreele.

Manifestor el guale por ln preacnlaciin. ord lmudu § lu e die loa edleules s resullndco.

loy ha recorride en bicicleta, junto con su grupe ciclista, 63 kilémelres durante
el sabadc y 84 Kildmetrcs durante el demingc. ;Cudnics kilémetres ha
recorride a o large del fin de semana?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt
o . , - Heconocer loa dilos esencloles dmu\pahlrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin llevar con nimercs naturales hasta 99.999. Hsbar ol laleamint 0 cperac oo s blsido droudado e

landfealar o guale por Lo pres mnm\.nrdrmwlqlhqmd.ru' dlewlea . aua reaulladea.

Cuande Carmen fue al zoo habia 10.252 animales y plantas del continente
africanc y, durante este anc; han intreducide 1.514 especies mas. ;Cudnics
animales y plantas hay ahera en el zoo?

[OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin Uevar con niumerca naturales hasta 99.999. Hesar ol planlcamiento s e s cunme o seha oblaido o relado et

Manifestor ¢ quale por l.u preacnlaciin. ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

lucas tenia 532 pistas de trenes. ‘Por su cumpleancs, su padre e regald 102
mds y su abuele otras 244 pistas mas. ;Cudntas pistas de trenes tiene Tucas en
total?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(3°_0p_07) Resolver problemas de suma sin llevar con nimercs naturales hasta 99.999. fessar o ey as eperach skt s ot ol ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

Samuel ha colocade en una caja las piezas de sus tres puzles. Si los puzles
tenian 6.062, 12.315 y 10.712 piezas, ;cudntas piezas hay en total en la caja?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnuhnmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 99.999. Hesar ol planleaienton s ot e e hacblnide . resllade coecte.

Manifestor ¢ quale por lm preacnlaciin. ord lmudu § hnwo.o Lo caleudes i aua resullades,

‘Para comprar un balén, Jaime ha pueste 39 eurcs y, fwaroe dos eurcs menos
que Jaime. ;Cudntcs eurcs cuesta el balén?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnuhnmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con niimercs nalurales hasta 99.999. Hevsar ol planteamicnio s cperach o s e oberido e resullad corteco.

Mandfealar  quale pes Lo pres nuwn:rdmtmqqumdrm dlewlea . aua reaulladea.

&va tiene tres pulseras de goma mas que Senia, que tiene (9. ; Cudntas pulseras
tiene Eva? ;Y cudntas pulseras tienen entre las des?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnumtmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 99.999. Hesar ol planleaienton s ot e e hacblnide . resllade coecte.

Manifestor ¢ quale por l.u preacnlaciin. ord lmudu § lmp«lo.o Lo caleudes i aua resullades,

&n un aparcamiento publice de la ciudad habia 1.608 vehiculos. ‘Durante la
wtima hora han entrade 216 coches. ;Cudnics vehiculos hay en el
aparcamiento?

DATOS [owmmowts]

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnumtmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con niimercs nalurales hasta 99.999. Hevsar ol planteamicnio s cperach o s e oberido e resullad corteco.

Mandfealar  quale pes Lo pres nuwurdmtmqqumdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

{n el mes de marze vienen 2495 golondrinas, en abril nacen 372 y en junic
264. ;Cudntas golondrinas hay a finales de junic?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un pr ahlrmu. hnujutmmplmurm el proceso sequide s soluciones chlenidos.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 99.999. Hesar ol planleaienton s ot s cunvde o e ha obteido o reladocorret

Manifestor ¢ quale por l.u preacnlaciin. ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Cloy ha recerrido en bicicleta, junte con su grupo ciclista, 84 kilémetroa durante
el sdbade y 97 kilémelros durante el dominge. ;Cudnics kilémetres ha
recorride a lo largo del fin de semana?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilea esenclales de un pr ahlrmu. hnujutmmplmurm el proceso sequide s soluciones chlenidos.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con niimercs nalurales hasta 99.999. Hetar o lancamicnlo o e pcando o e i rlads et

andfealar o guale por o prescntocén dmmmqlhrqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

Cuando Carmen fue al zec habia 5.617 animales y plantas del continente
africanc y, durante este ane, han introducido 3.924 especies mas. ;Cudnltos
animales y plantas hay ahera en el zoo?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnujutmmplmurmn, el proceso sequide s soluciones chlenidos.

(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 99.999. Hesar ol planleaienton s ot e e hacblnide . resllade coecte.

Manifestor ¢ quale por l.u preacnlaciin. ord lmudu § lmp«lo.o Lo caleudes i aua resullades,

lucas tenia 643 pistas de trenes. ‘Por su cumpleancs, su padre le regalé 203
mds y su abuelo otras 156 pistas mds. ;Cudnias pistas de trenes tiene lucas en
total?

DATOS [owmmoms]

[RtSULI'ADO]

Vicente Melinero Claramunt
- Heconocer loa dilea esenclales de un pr nMrmu. lnujutmmplmurmn, el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(3°_0p_08) Resolver problemas de suma Uevande con niimercs nalurales hasta 99.999. Hevsar ol planteamicnio s cperach oo s o roulads et

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

Samuel ha celocade en una caja las piezas de sus tres puzles. Si los puzles
tenian 7.063, 13.426 y 9.823 piezas, ;euantas piezas hay en total en la caja?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULIADO]

Vicente Melinero Claramunt



